



君安康集团纳斯达克主板上市提速

与申港证券签订纳斯达克主板上市协议,与北京国枫律师事务所签订纳斯达克专项法律协议

■本报记者 王剑兰

2021年12月27日下午,四川君安康集团在申港证券四川总部成都天府国际金融中心与申港证券股份有限公司签订了纳斯达克主板上市协议,与北京国枫律师事务所签订了纳斯达克专项法律协议,集团纳斯达克主板上市提速。申港证券四川分公司业务部总经理黄帝森、北京国枫(成都)律师事务所主办律师杨光斌以及君安康集团部分专家、顾问等参加了本次签约仪式。

在签约仪式上,集团许鸿斌董事长分别与申港证券股份有限公司黄帝森,北京国枫(成都)律师事务所主办律师杨光斌签订了纳斯达克主板上市协议及纳斯达克专项法律协议,现场掌声一浪接一浪,经久不息。

在随后的讲话中,申港证券股份有限公司相关负责人表示,申港证券股份有限公司是经中国证券监督管理委员会批准设立,成为内地与香港、澳门签署《关于建立更紧密经贸关系的安排》(CEPA)补充协议十后设立的国内首家国资控股、两地合资、多牌照证券公司。公司注册在中国(上海)自由贸易试验区,注册资本近50亿元,总部设立在上海,现全国有分公司18家,4家营业部,以北、上、广、深为主,基本覆盖全国一线城市。开展了证券经纪、证券承销与



保荐、证券自营、证券资产管理等业务。境内外资本市场的联动是申港证券的优势,成功辅导了多家企业在A股、港股及美股上市。

申港证券股份有限公司的负责人表示,很荣幸能为君安康集团纳斯达克主板

上市服务,君安康集团所从事的康养产业是一个相当朝阳的一个产业,许鸿斌董事长也是非常执着、兢兢业业地发展了这么多年,所以申港证券也是非常有信心将君安康集团转纳斯达克主板的过程中做得更漂亮,希望合作愉快。

北京国枫律师事务所杨光斌表示,国枫律师事务所是中国领先的综合性律师事务所,创立于1994年,现已成为中国大型的综合性律师事务所之一。国枫总部设于北京,在上海、深圳、成都和西安设有分所,从成立开始,主要专注于资本市场,目前拥

有律师和专业人员300余人。国枫具有高度的专业特色,在证券与资本市场、兼并与收购、银行与金融、投融资等诸多专业领域居于业内领先地位。国枫目前每年在国内提供法律服务上IPO上市的数量排名前三,国枫从2015年开始辅导企业在境外上市,有很多成功的案例,在成都市成功案例在同行业中也是最多的,感谢许总给国枫这次机会,国枫也希望把君安康转纳斯达克主板的法律服务做好。

四川君安康集团董事长许鸿斌强调,申港证券股份有限公司是国资控股、港资参股的实力派证券公司,实力强劲,专业度、信任度都非常高,旗下拥有从审计、法务、会计、财务管理等方方面面的专业团队,并拥有上市各领域的优质资源,为集团提供纳斯达克主板及后期的一站式服务。北京国枫是国内实力强劲的律师事务所,有非常多的境外上市成功案例。君安康集团已经于2021年10月15日获得北美证券识别码和国际证券识别码,并在具有国际资质的成都市公证处公证签署了纳斯达克股票代码等相关法律文件,集团将很快拿到纳斯达克股票代码,本次与申港证券及国枫律师事务所的强强合作,将加大集团资产并购、产业互联网及相关资源整合的力度,加速集团登陆纳斯达克主板的进程,以实际行动回报关心、支持、帮助君安康集团的社会各界人士。



走进“中资国金” 成就美好未来

■本报记者 王剑兰

12月20日下午,四川省成都万州联合商会秘书长宋政宣、副秘书长陈怡羽应邀来到成华区龙潭新城,参观考察商会常务副会长廖义全先生的企业大厦——中资国金中心,该中心专为来川投资、创业、经商、发展的企业家们量身打造其专属的城市会客厅。

中资国金中心位于龙潭新城板块的核心区域,该区域正在形成以西部国际商旅城为核心的千亿级“枢纽门户、商旅新城”,打造以国际酒店、4S店集群的现代服务业为依托,涵盖金融、贸易、文化、创意和文化博览会的产业聚集区。

随着国家战略:打造“成渝双城经济圈”的快速推进,促进成渝城市群协同发展。成都——这座超大型城市,将成为西部发展的动力源和中国经济“第四增长极”的未来之城。

成都龙潭新城是成都东扩的桥头堡,中资国金中心是龙潭新城的大门户,放眼全成都,这样的价值洼地越来越少了。随着国家对西部城市的重新定义,龙潭新城区域成为唯一一块成都三环附近的万亩可发展集中地块,因此“中资国金中心”商机无限,未来可期!

据陪同参观考察的集团公司董事长廖义全先生介绍:“中资国金中心”是由一栋龙潭新城地标建筑(楼高达100米、近1000平豪华入户大堂、5A智能化与3C技术的生态智能、设计界TOP5的Aedas设计指导),一栋法国美居酒店(四星级国际酒店)组成。

目前该中心可招的大平层:面积300平米起,六梯三户,只为不可复制的圈层生活,为业主提供全方位的服务体验。

据廖义全先生透露:该中心大部分自持对外招商,1-4层用于商业配套。热忱欢迎企业界的有识之士前来参观、考察、入驻。

秘书长一行参观结束时,站在天际会所居高远望,被天际会所开阔的视角景观所折服,都高度称赞“中资国金中心”:时尚的外观造型、先进的设计理念和前沿的服务体系,便捷的交通、完善的配套、优雅的环境是企业家们的私人俱乐部。他代表成都万商,为廖义全先生及其团队点赞、鼓劲、加油!衷心祝愿“中资国金”在廖义全先生的带领下,大展宏图,再创辉煌!

